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Δελτίο Τύπου 

Πλήθος Γορτύνιων στο επιτυχημένο 4ο Γορτυνιακό αντάμωμα  

στην Αθήνα 

Με μεγάλη επιτυχία και την παρουσία πλήθος κόσμου από την Γορτυνία αλλά 

και φίλους της Γορτυνίας πραγματοποιήθηκε σε κλίμα χαράς και φέτος το 4ο 

Γορτυνιακό Αντάμωμα, η μεγάλη μουσικοχορευτική εκδήλωση αφιερωμένη 

στην ιστορία και τον λαϊκό πολιτισμό της Γορτυνίας που διοργάνωσε η 

Παγγορτυνιακή Ένωση, υπό την αιγίδα του Δήμου Γορτυνίας και του Δήμου 

Περιστερίου, την Δευτέρα 16 Σεπτεμβρίου στο Άλσος Περιστερίου στην 

Αθήνα.  

Πολιτιστικοί σύλλογοι με τις χορευτικές τους ομάδες από τη Δημητσάνα, τα 

Λαγκάδια, την Καρύταινα και τα Τρόπαια και Γορτύνιοι καλλιτέχνες της 

παραδοσιακής μας μουσικής (οργανοπαίχτες και τραγουδιστές), μετέφεραν 

για πρώτη φορά στην Αθήνα ήχους και χρώματα της πλούσιας πολιτιστικής 

κληρονομιάς της Γορτυνίας και καταχειροκροτήθηκαν από το κοινό. 

Ο Δήμαρχος Γορτυνίας Ευστάθιος Κούλης στον χαιρετισμό του ανέφερε: 

«Με μεγάλη χαρά βρίσκομαι κοντά σας στο 4ο Γορτυνιακό Αντάμωμα, στη 

Γιορτή Πολιτισμού και Παράδοσης, στη σημαντική μουσικοχορευτική 

εκδήλωση που διοργανώνει η Παγγορτυνιακή Ένωση υπό την Αιγίδα του 

Δήμου Γορτυνίας και του Δήμου Περιστερίου.  

Σήμερα δεν θα μπορούσα να ήμουν κάπου αλλού…παρά μόνο κοντά σας…  

Με τους Γορτύνιους πατριώτες που δεν ζούν πλέον στο τόπο μας αλλά δεν 



μας ξεχνούν και δεν τους ξεχνούμε… γιατί τα κοινά που μας ενώνουν είναι 

αμέτρητα…  

Σκοπός του Ανταμώματος είναι η προώθηση των παραδοσιακών αξιών,  

η διάδοση της γορτυνιακής μουσικής και χορού, καθώς και η ενίσχυση των 

δεσμών ανάμεσα στους κατοίκους της περιοχής και τους απανταχού 

Γορτύνιους.  

Αυτή η συνάντηση δεν είναι μόνο μια γιορτή της πολιτιστικής μας 

κληρονομιάς, αλλά και μια ευκαιρία να αναδείξουμε τις ρίζες μας, να 

γιορτάσουμε τη μοναδικότητα της Γορτυνίας και να συνδεθούμε και με τους 

ανθρώπους, φίλους της Γορτυνίας που αγαπούν την παράδοση και την 

πολιτιστική μας ιστορία. 

Σήμερα, είμαστε τυχεροί καθώς έχουμε τη δυνατότητα να ζήσουμε και να 

μοιραστούμε αυτά τα πολύτιμα στοιχεία του πολιτισμού μας, εδώ στην καρδιά 

της Αθήνας.  

Σήμερα, καθώς συγκεντρωνόμαστε εδώ για το 4ο Γορτυνιακό Αντάμωμα, η 

καρδιά μας χτυπά σε ρυθμούς που διαπερνούν τον τόπο και το χρόνο και μας 

ενώνουν στη μαγευτική πατρίδα μας, στη Γορτυνία μας.  

Θερμά συγχαρητήρια στην Παγγορτυνιακή Ένωση, τον πρόεδρο της 

Παναγιώτη Αγγελακόπουλο και τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου για την 

εξαιρετική αυτή πρωτοβουλία!  

Η ακούραστη προσπάθειά σας να διατηρήσετε και να προάγετε την 

πολιτιστική κληρονομιά της Γορτυνίας είναι πραγματικά αξιέπαινη. Μέσα από 

αυτές τις εκδηλώσεις, όχι μόνο αναβιώνουμε τις παραδόσεις μας, αλλά και 

δημιουργούμε συνθήκες για τη σύσφιγξη των σχέσεων μεταξύ των Γορτυνίων, 

δίνοντας τη δυνατότητα στους νέους να αποκτήσουν αίσθηση της ταυτότητας 

και της κληρονομιάς τους. 

Η αγάπη σας για τον τόπο και τον πολιτισμό μας αποτελεί φωτεινό 

παράδειγμα για όλους. 

Να συγχαρώ τον Πολιτιστικό Αγροτουριστικό Σύλλογο Γυναικών Δημητσάνας 

«Αrt εμείς», το Χορευτικό και Λαογραφικό Σύλλογο Γορτυνίας «ΑΡΙΩΝ 



ΙΠΠΟΣ», τον Πολιτιστικό Σύλλογο «ΚΟΙΝΟΝ ΚΑΡΥΤΙΝΩΝ» και το Σύλλογο 

Γυναικών Λαγκαδίων «Η ΤΡΙΣΕΥΓΕΝΗ» για την πολύτιμη συνεισφορά με τη 

συμμετοχή τους στην εκδήλωση. Οι πολιτιστικοί σύλλογοι από τη Δημητσάνα, 

τα Λαγκάδια, την Καρύταινα και τα Τρόπαια με τους χορευτές και τους 

μουσικούς τους, θα μεταφέρουν τη ζωντάνια και τη μαγεία της Γορτυνίας, 

προσκαλώντας μας σε ένα ταξίδι στο χρόνο, σε μια άλλη εποχή που οι αξίες 

μας μεσουρανούσαν αλλά… και να μας υπενθυμίσουν ότι και σήμερα έχουν 

θέση στη ζωή του σύγχρονου Έλληνα. 

Ανυπομονώ να τους απολαύσουμε μαζί.  

Ευχαριστώ τους καλλιτέχνες που θα μας αγκαλιάζουν μουσικά, γεμίζοντας την 

ατμόσφαιρα με μελωδίες για να μας θυμίσουν –για μια ακόμη φορά- ότι η 

παράδοση είναι ζωντανή, δυνατή και γεμάτη πάθος.  

Οι ήχοι της παραδοσιακής μουσικής, οι χοροί που διηγούνται ιστορίες,  

μας περιστοιχίζουν, φέρνοντας μαζί τους 

ιδιαίτερες αναμνήσεις και συναισθήματα. 

Ας περάσουμε αυτές τις στιγμές μαζί, ας γεμίσουμε τις ψυχές μας με τις 

αναμνήσεις της Γορτυνίας μας, ας χορέψουμε, ας τραγουδήσουμε και ας 

γιορτάσουμε την πολιτιστική μας κληρονομιά.  

Είμαστε εδώ για να θυμηθούμε και να μεταδώσουμε τις παραδόσεις μας στις 

επόμενες γενιές. 

Σας ευχαριστώ από καρδιάς και σας εύχομαι μια όμορφη βραδιά.», κατέληξε ο 

Δήμαρχος Γορτυνίας.  

Εκ του Δήμου Γορτυνίας 

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ: Βασίλης Κουτρουμάνος 

 


